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8 VYSLEDKY ULOH

1 JEHLAN

1.1 Jehlan

2.a) APMK; b) &tyiihelnik PMBS; ¢) KB; d) MB; e) SaP; f) K. 3.a) Hranol 2, jehlan 1;
b) hranol 5, jehlan 5; ¢) hranol 10, jehlan 6; d) hranol 5, jehlan 5; e) hranol 10, jehlan 5. 4. (D Ne,
@ ano, @ ano, @ ano, ® ne, ® ano. 5.A:a) RPML; b) K; ¢) RK, PK,MK,LK; d) RPK, PMK,
MLK,LRK; ¢) RP,PM,ML,LR; ) R,P,M,L; B:a) UHKM; b) R; ¢) UR,HR,KR,MR; d) UHR,
HKR, KMR, MUR; €) UH,HK, KM, MU; f) U,H,K,M. 6.a) Ano; b) ano; ¢) ne; d) ano;
) ne; f) ano. 8.a) Zpéti; b) zelesti; ¢) ze&tyf; d) zdvaceti. 9.b) Trojboky jehlan; ¢) ze ti
trojihelniki.

1.2 Sit'a povrch jehlanu

3.1144cm® 4.A: 225cm?; B: 133 cm?. 5. 36,9 cm®. 6. 360 cm®. 7. A: 5184 m?; B: 3584 m?.
8. 4233dm> 9. 95cm. 10. 1461 cm?. 11. Pfiblizng 4 m?.

1.3 Objem jehlanu
1. 168 cm®. 2.a) 35m%; b) 40m*; ¢) 60m’; d) 80m>. 3. 173 cm’. 4. A: 384 cm®; B: 363 cm’.
5.400g. 6. 18dm. 7. Pfiblizng 500000 m>.

1.4 Ulohy na zavér
A:2. 44mm. 4. 3263mm?. 5. 10976 mm®. B:2. 42mm. 4. 3722mm> 5. 13312 mm’.

2 KUZEL

2.1 Kuzel

1L.a) r=2cm,v=3cm; b) r=16m,v=35m; ¢) r=14mm,v=42mm; d) r=8dm,v=12dm.
3.a) Oba; b) okolo jeho odvésny; ¢) okolo vyiky k zakladné trojdhelnfku. 4. Bud'r=3 cm,v=4cm
as=5cm,nebor=4cm,v=3cmas=5cm. 5.a) 3,6cm; b) 385m; c¢) 443 mm; d) 14,4 dm.
6.A: 26m; B: 25m. 7. Pfiblizn& 7 metrii (pokud Cenda odhadl velikost thlu sprévng).

2.2 Sit'a povrch kuzele
2.2) 113cm? b) 21cm® 3.A: 126cm?; B: 264 cm® 4. 4070 cm?. 5. 150 cm?. 6. Priblizné
41 m?.

2.3 Objem kuzele
1. 339m’. 2.A: 3080cm’ B: 2120cm’. 3.a) 20m% b) S0m? 4. 95cm. 5. 48m.
6.b) Priblizné 1.3 dl. 7. PfibliZzné 15 cm.

2.4 Ulohy na zavér
A:2.28cm’. 3. 51,9mm. 4. 151 mm. 6. 5720 mm?.
B:2. 30cm’. 3. 494 mm. 4. 163 mm. 6. 6160 mm>.

3 KOULE

3.1 Koule a jeji povrch

1.a) 12mm; b) menif nebo rovnou 12mm. 2. Slova v prostoru nahradit slovy v roviné. 3. Vi
nez 6,3mm. 4. 2120cm®. 5.A: 1020m% B: 620m? 6. Priblizng 163 m>. 7.a) Priblizné
148000000 km?; b) pfiblizng 362000000 km?. 8. 22cm. 9.b) Ctyfikedt. 10. Kogikové ...
... 1791 cm? — 2038 cm?; hdzend ... 734 cm? — 1146 cm?; volejbal ... 1346 cm? — 1430 cm?; tenis ...
... 127 cm? — 140 cm?; stolni tenis ... 41 cm? — 47 cm?; golf ... 51 cm?; polo ... 183 cm? — 250 cm?;
vodni pélo ... 1473 cm? - 1605 cm?.
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